
 
 

 
  
 
 Hornbæk Havneforening  

Referat fra Hornbæk Havneforenings Generalforsamling  
tirsdag den 25.april 2023 kl.19.00  

 i Hornbæk Havneforening  
 
 
 
____________________________________________________________________________ 
 
    Dagsorden: 
 

1 Valg af dirigent 
2 Formandens beretning v/ Line Bech Helbo 
3 Fremlæggelse af foreningens reviderede regnskab v/ kasserer Peter Bonne Rasmussen 
4 Indkomne forslag 
5 Fastsættelse af kontingent for 2023. Bestyrelsen foreslår uændret kr.300,- 
6 Valg til bestyrelsen for 2 år – suppleanter 1 år – revisorer 1 år 
7 Eventuelt  

  
Formanden bød velkommen til generalforsamling til de fremmødte. Herefter blev Jørgen Haagen foreslået som 
dirigent. 
 

1) Jørgen Haagen blev valgt som dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt 
 
  2)  Formand Line fremlagde en meget fyldestgørende mundtlig beretning, hvori hun blandt andet omtalte   
foreningens aktiviteter fra maj 2022 til april 2023. Følgende blev berørt: 
  

*Der er nu 334 medlemmer d.d. hvilket er en stigning på 18 medlemmer. 
* Der har været afholdt månedlige bestyrelsesmøder i den forgangne periode. 
* Vort lokale bliver også brugt til mange andre møder som f.eks Havnefest og Handelsstadsforeningen 
* Der har været indkaldt til 1 Fiske konkurrence i maj som måtte aflyses på grund af for hårdt vejr.  
* I juni måned afholdt vi grill arrangement på stejlepladsen med cirka 100 besøgende  
* Skt Hans arrangement med grill af medbragt mad på Skt. Hans aften   
* Ny terrasse blev etableret på nordsiden i juli måned  
* Efter 2 års corona pause blev der afholdt Havnefest i juli måned som slog alle rekorder    
* Den 20.august blev den nye terrasse indviet med servering af paella, rosé og fadøl  
* Vi holdt fredagsåbent i juni, juli og august  
* Vi fik bevilliget 15.000 kroner gennem paragraf 79 pulje til seniorforening. Bl.a brugt på tur til 
søfartsmuseet og line dance instruktør.  
*Vi deltog i Kulturnat 23. september som gav mange nye medlemmer 
* Sildens dag blev afholdt d. 17 september og var en stor succes. 
*Oprydning og rengørings lørdag blev gennemført i oktober og april.  
*Fredagskøkkener startede 14.oktober og kørt 5 gange frem til april med fuldt hus. 
*Linedance startet 20.oktober med stor succes og er kørt 1 gang om måneden siden oktober 



*En totalt udsolgt julefrokost blev afviklet i november 
*Bankospil blev afviklet som sædvanligt i november. Og som noget nyt igen i marts 2023. Begge med 
fuldt hus 
* I weekenden d.27.-28 november blev der afholdt jul i skurbyen med mange gæster over de 2 dage.  
*Lørdag d.3.12 blev der afholdt sildebord med 28 gæster.  
* Der blev afholdt møde med fritidsfiskerne i starten af december. På dette møde blev Frank Nielsen 
valgt til ny administrator af røgelauget.     
*Takkemiddag for barpersonale (24 gæster) blev afholdt i januar. 
*I marts har vi opgraderet vort køkken så det fremstår sundhedsmæssigt korrekt. Stor hjælp fra 
medlemmerne til VVS, El og flisearbejde.    
*Der var åbent i påsken (torsdag, fredag, lørdag og søndag) med sildebord skærtorsdag.   
  
Formandens beretning blev herefter vedtaget med akklamation.   

  
3) Kasserer Peter Bonne Rasmussen fremlagde foreningens udsendte reviderede regnskab for 2022 

Regnskabet udviste et overskud på kr. 185841 kroner – pr 31.12.2022.. Et meget tilfredsstillende 
resultat efter et højt aktivitets niveau året igennem samt en havnefest der slog alle rekorder. Efter 
fremlæggelsen af regnskabet var der en enkelt kommentar fra Palle Westergaard om at det er lettere 
forvirrende med en beretning der dækker fra maj 2022 til april 2023 mod et regnskab der dækker 
2022. Endvidere var der en debat omkring de penge Havneforeningen donerer til Hornbæk Havn til 
vedligehold af skurbyen. Jørgen Haagen (Formand for Fonden Hornbæk Havn) konkretiserede at disse 
penge benyttes på de skure der ejes af havnen og lejerne af disse skure kan forespørge på 
Havnekontoret om mulighed for vedligehold. Inden Havnen bruger pengene sikrer man et ok fra 
Havneforeningen  

 
Regnskabet blev vedtaget med akklamation.  

 
 

                           
     4) Der var 2 indkommen forslag: 

 
1) Fra Palle Westergaard: ’Bestyrelsen / Foreningen skal tilstræbe der altid er mindst 2 fritidsfiskere i 

bestyrelsen i Hornbæk Havneforening. Forslaget er ikke rejst som en vedtægtsændring men en 
hensigtserklæring : Efter en kort debat er dette nu  en hensigt der ses på ved fremtidige valg til 
bestyrelsen.   

2) Fra Lene Lind ’Endnu en afstemning vedrørende rygning i Hornbæk Havneforening’ Lene uddybede kort 
ønsket. Forslaget blev taget af bordet da Finn Svendsen læste loven op omkring rygning i klublokaler 
hvor der serveres mad og arbejdet udføres af frivilligt personale.   

          
                                                          Pause - Foreningen gav en lille en ! 

 
      5) Kontingent for 2023. Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,- pr.år.   
  

Forslaget blev vedtaget med akklamation 
 
Frank Nielsen havde en kommentar om, at man kan overveje at sætte kontingentet til 350 kroner og 
derefter sænke ølprisen til 10 kroner. 

  
 

6) Valgt til bestyrelsen for 2 år:   
 
Følgende personer i den siddende bestyrelse var på valg  
Line Bech Helbo, Jens Frederiksen, Marianne Bech Nielsen og Leif Jensen 
 
Følgende 6 personer stillet op til de 4 poster  



Line Bech Helbo, Jens Frederiksen, Marianne Bech Nielsen, Corrina FLeury, Morten Westergaard     
og Casper Bech. 

 
Følgende 4 personer blev valgt til bestyrelsen   
Jens Frederiksen, Line Bech Helbo, Marianne Bech Nielsen og Corrina FLeury 
 
Valg af 2 suppleanter for et år:  
 
Følgende siddende suppleanter var på valg  
Per Holst og Marianne Bech Nielsen (Allerede indtrådt som bestyrelsesmedlem i stedet for Tommy 

Andersen) 
 
Følgende 3 personer stillet op til de 2 poster  
Henrik Rademacher, Per Kragh og Lene Lind 
 
Følgende 2 personer blev valgt til 2 poster  
Henrik Rademacher og Per Kragh 
 

            
Valg til revisorer for et år:       
 
Torben Fritzbøger og Ulrich H. Moritzen 
 
Begge blev valgt med akklamation 
 
Der var klapsalver til Leif og Per for veludført arbejde gennem rigtig mange år. 
 

8)    Eventuelt    
 

Palle Westergaard ønskede man så på medlemskab af Dansk Fritidsfisker Forening for fritidsfiskerne 
på Hornbæk Havn. Jens lovede at se på disse muligheder. 
 
Palle Westergaard efterlyste oplysende møder – eksempelvis fra fiskeriministeriet omkring hvordan 
fiskebestanden ser ud i Øresund.  
 
Palle Westergaard og >Erik Ibsen ønskede man så på muligheden for etablering af en trappe op til de 2 
bænke på stejlepladsen øst for nedkørslen til fiskehuset    
 
Sorte Per – Orienterede om at smakkejollen ’Silden’ er nu er istandsat af lærlinge og kan sejle. Smakken 
er placeret i kulturhavnen i Helsingør. Fonden af Mogens Lorenzen (3800 kroner) kan benyttes på 
forbedring af Silden.  Medlemmer i Hornbæk Havneforening må sejle i ’Silden’ fra Kultur Havnen  
 
Jesper Andersen udtrykte en stor tak til alle de frivillige i HHF  
 
Bendix spurgte om status på en tidligere forespørgsel omkring medlemskab af Søredningstjenesten. 
Det lovede Line vi vil se på. 
   
Dirigenten lukkede Generalforsamlingen med tak for god ro og orden   
  
Formanden takkede dirigenten for godt udført hverv, samt god ro og orden hvorefter 
generalforsamlingen blev afsluttet kl. ca. 21.15.  
 
Der var 71 medlemmer til stede ved generalforsamlingen..  
  
 



Ref. Jens Frederiksen  
 
Hornbæk den 5.maj 2023: 
 
 
Dirigent : Jørgen Haagen  

 
                                           
Jens Frederiksen (JF)        Line Bech Helbo (LBH) 
 

 
 
 

Frits Janum (FJ)         Corrina Fleury (CF) 
 
 
                                                
 
Peter Bonne Rasmussen (PBR)      Marianne Bech Nielsen (TA) 
 
 
 
 

Ulla Skytte (US) 


